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 تدريبي للاختبار الختامي لنموذج الا

 2024-2023لعام  لث ثاالفصل الدراس ي ال

 مادة الرياضيات

............. ...........اسم الطالب/ة:......  

.......  الشعبة:  ، ثامنال الصف:   

4202/     /        التاريخ:    

 الصفحة رقم السؤال نواتج التعلم 
رسم المستقيمات الأفضل تمثيلاً و استخدامها لإجراء 

 6 26 تنبؤات عن البيانات 

 2,3,6,8 3,4,5,12,28,40 ركز والتباين قاييس التمإيجاد م
 6 29,30  تحديد النقاط والمستقيمات والمستويات وتمثيلها

 3 6 المتقاطعة المستقيمات والمستويات تحديد 

 4,9 17,44 إيجاد نقطة المنتصف لقطعة مستقيمة 

 4,9 15,44 إيجاد المسافة بين نقطتين باستخدام القانون 

لتعرف على خواص أقطار متوازيات الأضلاع ا
 3 9 قها وتطبي 

 3 11 قها وتطبي  المستطيلاتلتعرف على خواص ا
تحديد ما إذا كانت أشكال رباعية مستطيلات أم  

 4 14 معينات أم مربعات 

 7 31 قها وتطبي   مربعاتال و معينات اللتعرف على خواص ا

، بما  قهاوتطبي  شبه المنحرف  ائصصلتعرف على خ ا
 4,7,9 19,32,41,42 في ذلك متوسطات أشباه المنحرف 

 5 21,22 ية وغير منتهية تصنيف المجموعات إلى منته 

 5,7 20,33 إيجاد عدد العناصر في المجموعات 

 5,7 23,35 إيجاد عدد المجموعات الجزئية لمجموعة 

 5,9 24,25,93 ر ووضع تخمينات بشأنهاإنشاء مخططات الانتشا

 6,8 27,39 إنشاء جداول ثنائية وشرحها 

 2,3,4,8 1,2,7,10,13,16,37 باستخدام القياسات الحساب

ازيات التعرف على خواص أضلاع وزوايا متو 
 3,4 8,18 الأضلاع وتطبيقها 

 7 36 إيجاد التقاطع و الاتحاد والفرق بين المجموعات

 7 34 تعريف متممة مجموعة 
 

 الهيكل الوزاري فهرس المهارات وفق 



 

 

 

 القسم الأول: الأسئلة الموضوعية 
𝑚∠4افترض أن  بالاعتماد على الشكل المرافق،  .1 = . أوجد 145°

 .2∠ قياس

 

a)90° b) 45° 

c) 35° d) 55° 
من  أي زوج  .𝑝متوازيان و يقطعهما القاطع   𝑛  و  𝑚المستقيمان   .2

     ؟نالزوايا فيما يلي يمثل زاويتين متناظرتي 

 
 
 

a) ∠2  و ∠3 b) ∠5   و ∠3 

c) ∠6   و ∠3 d) ∠2   و ∠6 

    .60, 36, 48,  144, 72 وجد مدى مجموعة البياناتأ .3

a) 12 b) 144 

c) 72 d) 108 

ابور لشراء ح الجدول أعمار الأشخاص الواقفين في ط يوض .4
   لبيانات.ربيع الأول لمجموعة اقيمة التذاكر لمشاهدة فيلم. أوجد 

a) 25 b) 24 

c) 22 d) 31 

وضح مخطط الصندوق ذي العارضين عدد  ي. 5
الساعات التي يقضيها الطلاب في العمل على  

د العبارة التي تمثل استنتاجاً بناء مشروع علمي. حد  
  على مخطط الصندوق.

a)  التوزيع متماثل b)  الوسط هو القياس الأفضل لإيجاد المركز 
c)  2هناك قيمة متطرفة عند  d)  9هناك قيمة متطرفة عند  



 

 

 

 . 𝐴و   𝑀𝑊𝑄يتقاطع المستويان في أي مستقيم  بالاعتماد على الشكل المرافق،. 6 
a) 𝑀𝑊 ⃡       b) 𝑊𝑄 ⃡        
c) 𝑄𝑅 ⃡      d) 𝑆𝑅 ⃡    

   ل ليس مرسوماً حسب المقياس.افترض أن الشك .أوجد طول . 7

a) 7 18 b) 6
18 

c) 7 28 d) 7 78 

   .في متوازي الأضلاع 𝑋  قيمة أوجد المرافق،بالاعتماد على الشكل . 8
 

a) 𝑋 = 31 b) 𝑋 = 16 

c) 𝑋 = 33 d) 𝑋 = −3 

   أي من الأشكال الرباعية التالية ليست بالضرورة متوازي أضلاع؟. 9

a)  b)  

c)  d)  

 أوجد عدد الأضلاع في المضلع. .°144منتظم هو   قياس الزاوية الداخلية لمضلع .10
a) 7 b) 8 

c) 9 d) 10 

𝑍𝑃 إذا كان .هو مستطيل  𝑊𝑋𝑌𝑍  الشكل الرباعي . 11 = 4𝑥 − 9 
𝑃𝑌وكان   = 2𝑥 +   .𝑃𝑋، أوجد  5

 
a)7 b) 19  
c) 38  d) 16 

البيانات الواردة في الجدول الذي يوضح أعمار   بالاعتماد على  .12
   انات؟ما وسيط البي  .  أشخاص في صف الخزفيات في مركز اجتماعي

a) 16 b) 19 

c) 22.5 d) 17.5 



 

 

 

 

   ما قياس الزاوية الخارجية لشكل خماسي منتظم؟.  13

a) 72° b)  60° 
c) 45° d) 40° 

. أوجد طول قطر غرفة المعيشة .  أمتار  5أمتار في  6أبعادها  .تأخذ غرفة معيشة سارة شكلاً مستطيلاً .  14
   قرب إجابتك إلى أقرب جزء من عشرة

a)  11 b) 8.6 

c) 61 d) 7.8 

  .𝑀(3,7)و   𝑁(8,5)  المسافة بين النقطتين أوجد .15
a) 5.4  b) 8.6 

c) 7 d) 9.8 

𝑋𝑍، وحيث  𝑍و   𝑋  تقع بين 𝑌 إذا كانت 𝑌𝑍و  𝑎جد قيمة    .16 = 6𝑎 + 𝑌𝑍و   24 = 5𝑎  و 
 𝑋𝑌 = 7𝑎 . 

a) 𝑎 = 4 و    𝑌𝑍 = 20  b) 𝑎 = 4 و   𝑌𝑍 = 30  
c) 𝑎 = 2 و    𝑌𝑍 = 20  d) 𝑎 = 2 و   𝑌𝑍 = 30  

,𝑁(4 بين النقطتين احداثيي نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة الواصلة أوجد. 17  .  .𝑀(7,1)و   (1−
                                                          

a) (5, −1) b) (5.5,0) 

c) (0, −1) d) (0,5) 

  .𝑥جد قيمة   في الشكل المرافق،  .18
a) 58 b) 40 

c)  12 d) 48 
  .𝐾أوجد قيمة الزاوية   في الشكل المرافق،. 19     

a) 45° b) 80° 

c) 100° d) 180° 



 

 

 

   هي  16عية الأقل تماماً من الأعداد الطبي  مجموعة.  20     

a) {0,2,4,6, … ,15} b) {1,2,3,4,5, … ,15} 

c)  {1,2,3,4, … ,16} d) {1,3,5,7, … ,15} 

   تكون {كسر 𝑥| 𝑥}المجموعة التالية .      21
a)  خالية b)  منتهية 

c)  غير منتهية d)  لي س أياً مما سبق 

, 𝑞}المجموعتان  .       22 𝑤 , 𝑒 , 𝑟}  و{𝑞 , 𝑟 , 𝑒 , 𝑤}. 

a)  متكافئتان b)  م تساويتان 

c) س أياً مما سبق لي  d)  غير منتهيتان 

𝐴العدد الرئيس للمجموعة  .       23 =   و ه {63,51,72,44}

a) 5 b) 12 

c) 4 d) 44 

فسر مخطط انتشار تعداد الأطفال في بلد معين من  . في الشكل المرافق،       24
 .  بناءً على شكل التوزيع  2010إلى   2000

a)  لا يوجد ارتباط b) كلما زادت الأعوام زادت أعداد الأطفال 

c)  أعداد الأطفال قلتكلما زادت الأعوام  d)  كلما زادت الأعوام ثبتت أعداد الأطفال 

 اختر مخطط انتشار البيانات الذي يبين ارتباط خطي موجب  .      25

a)  b)  

c)  d)  



 

 

 

ين في مايو وكمية  ر بيانات أسبوعارجع إلى مخطط انتشا. 26     
ز استخدم المستقيم الأفضل تمثيلاً لتخمين في أحد المتاجرالمثلجات المبيعة 

    يوماً. 16د كمية المثلجات المباعة بع

a)  37 لتر b)  12 لتر 

c)  53 ر لت  d)  19 لتر 

أجرى أحمد استطلاعاً للطلاب في مدرسته عن نوع  .      27
في الجدول ذا  𝑥  ة التي يملكونها. أوجد قيمةالأجهزة الإلكتروني 

  المدخلين الذي يلخص البيانات.

a) 70 b) 10 

c) 60 d) 90 

أجرت منى استطلاعاً عن عدد مرات ذهاب زميلاتها إلى  .       28
السينماهذا الشهر. والنتائج موضحة في المخطط أدناه. أي من العبارات 

 الآتية صحيحة؟ 

a)   17المدى  b)  الوسط هو القياس الأفضل لوصف المركز 

c)   5و    3هناك فجوة بين  d)  التوزيع متماثل 

  ؟ 𝑅و   𝑌  و  𝑊 أي من التعابير الآتية تعتبر أفضل وصف للنقاط. 92      
a)  متطابقة b)  ليست في نفس المستوى 

c)  في مستوى واحد d)  على استقامة واحدة 

 .  كم عدد المستويات التي تظهر في الشكل.  30       

a) 6 b) 4 

c) 7 d) 5 



 

 

 

      31  .𝐽𝐾𝐿𝑀  عبارة عن معين. إذا كان𝐶𝐾 = 𝐽𝐾و  3 =   .𝐽𝐶، فأوجد   5
a) 𝐽𝐶 = 4 b) 𝐽𝐶 = 4.5 

c) 𝐽𝐶 = 3 d) 𝐽𝐶 = 6.4 

𝑚∠𝐷. إذا كان شكل طائرة ورقيةعبارة عن  𝐴𝐵𝐶𝐷  إذا كان .      32 = و 60° 𝑚∠𝐵 =  . 𝑚∠𝐴  ، فأوجد 100°

a) 𝑚∠𝐴 = 60° b) 𝑚∠𝐴 = 100° 

c) 𝑚∠𝐴 = 80° d) 𝑚∠𝐴 = 120° 

 ابة الصحيحة اختر الإج  .      33

a) 14 ∉ {2,4,6,8, … } b) 21 ∈ {3,6,9,12, … } 

c) 𝑀 ∈ {𝐿 , 𝑁 , 𝑃 , 𝑅} d) S ∉ {𝑄, 𝑅 , 𝑆 , 𝑇} 

𝑈 لتكن .34       = 𝐴و    {1,2,3,4,5,6,7,8,9} =  .𝐴̀جد . أو {1,3,5}
a) 𝐴̀={2,4,6} b) 𝐴̀={7,9} 

c) 𝐴̀={2,4,6,7,8,9} d) 𝐴̀={2,4} 

, S ={𝑀عدد المجموعات الجزئية للمجموعة أوجد  .      35 𝑁 , 𝑂}. 

a) 8 b) 6 

c) 4 d) 3 

𝐴م مخطط فن لإيجاد عناصر المجموعة  استخد .36       ∪ 𝐵.  

a) {5,10,15,20,25,30,35,40} b) {5,15,20,25,30,40} 

c) {15,25,30,40} d) {5,20} 

 



 

 

 

 : الأسئلة المقالية ثانيالقسم ال

، فإن لإثبات أنه عندما يقطع قاطع مستقيمين عمودينال ذا برهانال أكمل . 37
 .ملةالزوايا الداخلية المتتالية تكون متكا

  .𝑡يقطعهما القاطع  𝑛و  𝑚 ان المتوازيان المستقيم المعطيات:
 متكاملتان.  3∠و   2∠ الزاويتان المطلوب إثباته:

 
 المبررات الرقم  العبارات

 المعطيات  1 ...............................
 ............................... 2 يشكلان زاوية مستقيمة  2∠و   1∠ 

𝑚∠1 تحديد الزوايا المتكاملة 3 ............................... = 𝑚∠3  4 ............................... 
  ............................... 6 متكاملتان   زاويتان 3∠و   2∠ التعويض  5 ...............................

وسداسيات أضلاع منتظمة  من خماسيات تتألف كرة القدم المبينة على اليسار  38.
  اس زاوية داخلية في الشكل المحوط بالأحمر.أوجد قي  .متكررة

 

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 

يوضح الجدول ذو المدخلين كيفية حصول بعض الطلاب على الأخبار. أوجد التكررات النسبية للطلاب  .  39   
  .رهاالمشاركين في الاستطلاع باتباع بيانات الصف وفس  
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...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 
لعبوات المعدنية التي تبرع بها خمسة طلاب في أثناء حملة عدد ا40.

ما متوسط الانحراف المطلق   .مة المعلبة موضح في الجدوللجمع الأطع 
   للبيانات؟

 
...................................................................................................................... 
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...................................................................................................................... 
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...................................................................................................................... 
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...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

  .𝑚∠𝐶عبارة عن شكل طائرة ورقية، أوجد قياس  𝐴𝐵𝐶𝐷  إذا كان. 41
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...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 



 

 

 

نقطتي منتصف  𝑆و   𝑉يمثل   𝑄𝑅𝑇𝑈  في شبه المنحرف. 42
𝑄𝑅 الساقين. إذا كان = 𝑇𝑈و  12 =   .𝑉𝑆، أوجد  22
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    ....................................................................... ...............................................  
...................................................................................................................... 

    ....................................................................... ...............................................  

بين بيانات الوقت المنقضي و   يبين مخطط الانتشار المرفق العلاقة  .43
 درجة حرارة المياه. 

 كل التوزيع. فسر مخطط انتشار البيانات بناءً على ش •

  الأفضل تمثيلاً للبيانات. مستقيمالارسم  •
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    .................................................................................................................. .... 
    .......................................... ........................................................................... 

                                                                         

 



 

 

 

      44 .a (1,4)( ارسم تمثيلاً بيانياً للزوجين المرتبين,  /......( 5)        في المستوى الإحداثي. (3,1)

(b  أوجد المسافة بين النقطتين 

c  أوجد إحداثيات منتصف المسافة بين النقطتين )

 أعلاه. 
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 انتهى النموذج 


